

Πρόγραμμα Δια Βίου Εκπαίδευσης του ΤΕΙ Αθήνας με τίτλο

«Φροντίδα ηλικιωμένων κατ' οίκον και σε Ιδρύματα»

Το Ινστιτούτο Δια Βίου Εκπαίδευσης του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Τ.Ε.Ι.) Αθήνας διοργανώνει ως κύριος φορέας, σε συνεργασία με την PRO.EX. Ο.Ε.

Πρόγραμμα Δια Βίου Εκπαίδευσης (ΠΔΒΕ) με τίτλο «Φροντίδα ηλικιωμένων κατ' οίκον και σε Ιδρύματα»

Το ΠΔΒΕ οδηγεί στην απόκτηση τίτλου σπουδών μη τυπικής Εκπαίδευσης (Πιστοποιητικό Δια Βίου Εκπαίδευσης με χαρακτήρα εξειδίκευσης), όπως προβλέπεται από το Νόμο 3369 Α'171/06-07-05 «Συστηματοποίηση της Δια Βίου Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις» και το Νόμο 3879 Α'163/21-09-10 «Ανάπτυξη της Δια Βίου Μάθησης και λοιπές διατάξεις».

Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση του προγράμματος ακολουθεί τις προδιαγραφές και τις γενικές αρχές λειτουργίας του Ινστιτούτου Δια Βίου Εκπαίδευσης του ΤΕΙ Αθήνας, βάσει της ΥΑ/Β'1882/03-09-09 «Ίδρυση Ινστιτούτου Δια Βίου Εκπαίδευσης (Ι.Δ.Β.Ε.) στο Τ.Ε.Ι. Αθήνας».

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Το Πρόγραμμα οδηγεί σε Πιστοποιητικό Δια Βίου Εκπαίδευσης
με τίτλο : **ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ**

Επιστημονικό Πεδίο	: ΣΧΟΛΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
Υλοποίηση	: Ακαδημαϊκό έτος 2015-2016
Έναρξη Προγράμματος	: Ιανουάριος 2016
Διάρκεια του Προγράμματος	: 1 μήνας
Σύνολο Ωρών	: 43

Εκπαιδευτική Σύνοψη:

(Κύκλοι διαλέξεων εμπλουτισμένοι με τη χρήση εποπτικού υλικού, βιωματικών ασκήσεων και διαδραστική διδασκαλία, αξιολόγηση.

Αριθμός καταρτιζομένων: 20 έως 25 άτομα

Κόστος συμμετοχής: 280 ευρώ.

Η εξόφληση θα γίνει πριν την έναρξη του σεμιναρίου σε ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ:

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε απόφοιτους των τμημάτων Νοσηλευτικής, Εργοθεραπείας, Κοινωνικής εργασίας και Δημόσιας και Κοινοτικής υγείας.

Οι εκπαιδευόμενοι οφείλουν να είναι πτυχιούχοι των ανωτέρω τμημάτων με γνήσιο ενδιαφέρον για την συγκεκριμένη πληθυσμιακή ομάδα.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κατεβάσουν το έντυπο της αίτησης από την ιστοσελίδα του ΙΔΒΕ (<http://idve.teiath.gr>).

Οι αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά στο e-mail idve@teiath.gr με την επισήμανση

«ΠΔΒΕ - Φροντίδα ηλικιωμένων κατ' οίκον και σε Ιδρύματα»

έως την **5^η Φεβρουαρίου 2016**.

Μετά την ημερομηνία αυτή, οι υποψήφιοι θα κληθούν να καταθέσουν το φάκελο με τους τίτλους σπουδών και τα λοιπά δικαιολογητικά στη Γραμματεία του Προγράμματος στο ΤΕΙ Αθήνας (κτήριο Κ.16, ισόγειο, ΔΕ-ΠΑ, 10-14).

Οι φάκελοι θα φέρουν αρίθμηση των πιστοποιητικών και άλλων εγγράφων που περιέχουν.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1. Αίτηση, στην οποία αναφέρει ότι επιθυμεί να φοιτήσει στο «Πρόγραμμα» και αναγράφει τα προσωπικά του στοιχεία (κατατίθεται ηλεκτρονικά)
2. Τίτλοι σπουδών
3. Υπεύθυνη δήλωση σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, στην οποία να δηλώνει ότι:

α) αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους του Προγράμματος, όπως αυτοί αναφέρονται στην ανακοίνωση της πρόθεσης υλοποίησης αυτού.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Η αξιολόγηση των αιτήσεων και η επιλογή των υποψηφίων γίνεται με βάση τη σειρά προτεραιότητας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε:

Ινστιτούτο Δια Βίου Εκπαίδευσης, ΤΕΙ Αθήνας

Τηλ. 2105385833, 6945554783

e-mail : idve@teiath.gr

web: <http://idve.teiath.gr>

.....

PRO.EX.O.E

E-mail: info@proexoe.gr

Τηλέφωνο: 210 99 44 859, 210 99 51 142

Ώρες: 9.00πμ – 17.00μμ

Παναγιωτοπούλου Δώρα